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Úvodník 

 

 

Milé Letní pole, 

 

poslední dny tohoto školního roku jsou tady, zpříjemněte si je proto novým 

číslem našeho školního časopisu. Na jeho stranách se tentokrát můžete 

inspirovat pro své prázdninové cesty anebo vyzkoušet některé z našich tipů 

na vaření, tvoření nebo čtení k vodě. 

Za celou redakci vám přeji pohodové a klidné léto, spoustu 

nezapomenutelných zážitků a dostatek odpočinku, abychom se v září zase 

potkali v naší škole. 

Krásné léto! 

 

 

 

 

         Kateřina Kršková 

Šéfredaktorka 

 

 

 

Jak se vám líbí nový Letňáček? Podělte se s námi o svoje postřehy a nápady. 

Svoje náměty nám můžete zaslat na k.krskova@zsletnipole.cz. Děkujeme! 

Toto číslo pro vás připravili:  

z VI. B: Nikola Střížová, Kristýna Rausová, Vanesa Fabiánková, Jan Holub, 

František Pytela, Jakub Štébl, Samuel Ritter a Iva Koláčková z VIII. B. 
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Aktuálně 

Rekonstrukce vody a kanalizace 

Vyškovský zpravodaj už na jaře uvedl informaci o rekonstrukci vodovodu  

a kanalizace na naší škole. Na detaily této velké investice jsme se proto 

zeptali přímo našeho pana ředitele Mgr. Jiřího Sochora.  

             

Co konkrétně se bude v naší škole rekonstruovat? Kterých částí školy se 

rekonstrukce dotkne? 

Za chvilku začne probíhat jedna ze čtyř etap rekonstrukce sociálních zařízení 

(záchody a umyvadla), vody a kanalizace na prvním stupni a ve školní družině. 
 

Jaký je časový harmonogram prací? 

Předání stavby firmě proběhlo v úterý 9. 6. 2026. Práce začaly v pondělí  

15. 6. 2026, trvat budou přes celé prázdniny a možná zasáhnou i do září. 
 

Jak rekonstrukce zasáhne do výuky? Nebude třeba kvůli tomu nějaké 

speciální volno?        

Zásah do výuky se bohužel konat nebude, takže ani volno. Rekonstrukce 

začala v prostorách družiny, takže se dotkla jejího provozu. Poslední červnové 

dny děti stráví ve třídách na prvním stupni nebo venku. 
 

Kolik bude rekonstrukce stát peněz a kdo to financuje? 

Přesná částka zatím není známá, ale odhad je okolo 16 milionů korun. 

Rekonstrukci financuje cca z půlky škola a z druhé zřizovatel školy, tzn. Město 

Vyškov.   
 

Plánujete nějaké další rekonstrukce v naší škole ve výhledu cca 3 let? 

Vedení školy plánuje v blízké budoucnosti několik rekonstrukcí, například 

dokončení celkové rekonstrukce vody, kanalizace a sociálních zařízení ve 

zbytku budovy, rekonstrukci školní kuchyně, rekonstrukci sportovního areálu 

a oplocení. Realizace našich plánů ale závisí na finančních prostředcích  

a příspěvcích od zřizovatele. 
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Aktuálně 

FIFA WORLD CUP 2026 

Jak všichni víme, World Cup se koná jednou za čtyři roky. Tento rok  

se mistrovství zúčastní neuvěřitelných 48 týmů, třeba jako Portugalsko, 

Argentina, Francie, Brazílie, Španělsko a tak dál. Každý máme svůj oblíbený 

tým. Letošní FIFA World Cup se koná v Kanadě, Mexiku a v USA. Začal  

11. června a skončí 19. července. Finále se koná v New Jersey 18. července  

ve 21:00. Předchozí turnajové vítězství bude obhajovat Argentina.        

Toto mistrovství představuje také veliký úspěch 

pro Čechy, kteří se na mistrovství světa ve 

fotbale dostali po neuvěřitelných 20 letech. 

Tentokrát čeští fotbalisté úspěšně prošli baráží. 

Základní sestava České republiky: 

 

Skupiny na mistrovství světa: 

Skupina A    Česko, Mexiko, Jižní Korea, JAR 

Skupina B    Kanada, Katar, Švýcarsko, Bosna a 

Hercegovina 

Skupina C    Brazílie, Maroko, Skotsko, Haiti 

Skupina D    USA, Paraguay, Austrálie, Turecko 

Skupina E    Německo, Ekvádor, Curaçao, Pobřeží slonoviny 

Skupina F    Japonsko, Tunisko Nizozemsko, Švédsko 

Skupina G    Belgie, Egypt, Írán, Nový Zéland 

Skupina H    Španělsko, Saúdská Arábie, Uruguay, Kapverdy 

Skupina I    Francie, Senegal, Norsko, Irák 

Skupina J    Argentina, Alžírsko, Rakousko, Jordánsko 

Skupina K    Portugalsko, Uzbekistán, Kolumbie, Kongo DR 

Skupina L  Anglie, Chorvatsko, Ghana, Panama 
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Téma čísla 

Nejlepší prázdninové výlety podle redakce Letňáčku 

Ještě se párkrát vyspíme a začnou prázdniny. Toužebně očekávané dny volna, 

nekončící zábavy, nezapomenutelných zážitků, vůně moře, nových přátelství 

a nekonečného klidu.  

Také my, redaktoři Letňáčku, se na léto moc těšíme, a proto jsme pro vás 

připravili svoje tipy na letní výlety. Nechte se inspirovat, tato místa jsme už 

navštívili a stojí za to vidět.          

 

Ivča: Zábavní park Prátr, Vídeň 

Pro milovníky horských drah doporučuju zábavní park Prátr, který se nachází 

asi dvě hodiny cesty od Vyškova ve Vídni. Prátr 

nabízí více než 250 atrakcí. Jsou zde autodromy, 

domy hrůzy, muzeum voskových figurín, horské 

dráhy a ikonické ruské kolo s velkými červenými 

kabinami. Platí se pouze za vstup na atrakci a mají 

otevřeno až do jedné hodiny ráno. 

 

 

Kristy: zřícenina hradu Bezděz 

Doporučuji Bezděz hned z několik důvodů.  

1. je tam velký výšlap, takže je to spíš pro ty, kteří 

radí chodí túry.  

2. Na ten krásný výhled nikdy nezapomenu.  

Z věže jde vidět i Máchovo jezero.  

3. Pro milovníky historie je Bezděz jako stvořený. Založil ho už Přemysl Otakar 

II. a je tak právem považován za jednu z nejvýznamnějších gotických staveb. 

Na hradě Bezděz se natáčely i různé filmy, hrad se objevil například v pohádce 

Z pekla štěstí, O svatební krajce nebo částečně v Pyšné princezně. Hrad 

můžete navštívit od dubna do října. 
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Jakub: Aqualand Moravia, Pasohlávky  

V létě jednoznačně potřebuju být ve vodě, 

proto doporučuju zajet do Aqualandu 

Moravia. Byl jsem tam jednou a moc mě to 

tam bavilo. Má tři části: vnitřní část, venkovní 

část a toboganová část, která je jednoznačně 

nejlepší. Je tam třeba ú wave, supercrater, 

kamikadze, blue trio, race race, sky drive a 

magic hole. Rozhodně bych doporučil ú wave. Dále můžete využít vířivku, 

sauny, plavecký bazén a masáže. Aquapark má 16 bazénů, 40 atrakcí a 30 typů 

saun. Ceny na aquaparku wellness 649 Kč na osobu, do celého prostředí 799 

Kč na osobu, denní lázně 1599 Kč na osobu a masáže na jednu hodinu vyjdou 

na 1099 Kč. Osobně bych tam o prázdninách zase zajel, je to tam veliká zábava. 

Užijte si Aqualand Moravia! 

 

Vanesa: zámek Hluboká 

Zámek Hluboká je krásný jak z venku, tak i zevnitř. 

Pochází ze 13. století, ale až díky romantické 

neogotické přestavbě v 19. století získal svůj 

nádherný vzhled inspirovaný Anglií. Součástí 

zámku je i úžasná zahrada se spoustou spletitých 

cest a cestiček. Až pojedete do jižních Čech, tady si 

rozhodně naplánujte zastávku.  
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Niki: Eiffelova věž, Paříž 

Navštívila jsem Eiffelovu věž minulý rok v květnu  

a myslím si, že je to jedna z nejhezčích památek  

v Paříži, takže její návštěva je určitě skvělý tip. Paříž je 

sice drahá destinace, ale je super podívat se do 

hlavního města Francie.  

Eiffelova věž má celkem 3 patra a je 330 metrů vysoká. Až nahoru vede celkem 

1665 schodů. Nachází se na ulici Champ-de-Mars (Martovo pole).  

Vstupné je různé podle toho, do jakého 

patra jdete a jestli půjdete pěšky  

po schodech, nebo výtahem. Tady je ceník: 

Výtah do 3. patra – dospělí 36 €,  

děti do 24 let 18 € 

Schody + pěšky – dospělý 27 €,  

děti do 24 let 13 € 

Jedna dobrá rada: Pokud nemáte vstupenky objednané dopředu online, 

počítejte s tím, že můžete čekat ve frontě i několik hodin.  

 

František: propast Macocha a Punkevní jeskyně 

Zajeďte o prázdninách do Krásenska, je to 

nádherné místo v Jihomoravském kraji. 

Poblíž můžeme najít propast Macochu 

nebo třeba jeskyni Balcarku a Punkevní 

jeskyně. V těchto jeskyních můžeme 

obdivovat obrovské krápníky a zaplatit si 

prohlídku s průvodcem. Během prohlídky 

Macochy nám poví, kde získala Macocha svůj název, a přímo z jejího dna pak 

odjedeme na člunech po řece Punkvě. Po cestě nám budou vyprávět 

zajímavosti a zažijeme i trochu komedie a strachu, ale nakonec se vrátíme 

bezpečně zpátky k východu.  

Ještě malý dodatek: v některých částech jeskyně nemůžete fotit ani natáčet, 

ale před jeskyní u vchodu lze pořídit překrásné fotky.  
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Honza: Jaderná elektrárna Dukovany 

Vřele doporučuji výlet do nedaleké jaderné elektrárny v Dukovany. Chcete 

poznat, jak jaderná elektrárna funguje? Přijeďte na zajímavou exkurzi do 

informačního centra elektrárny. Tam můžete vidět modely elektrárny s jejími 

reaktory, vyzkoušet si brýle pro virtuální realitu. Bohužel není možné se 

podívat naživo k reaktoru. 

Komentovaná prohlídka infocentrem je nabitá interaktivními exponáty. Co 

takhle projít si cestu paliva od A do Z? Zblízka se při ní seznámíte s výrobním 

blokem i se samotným jaderným reaktorem. Nemusíte se ale bát, radioaktivitu 

si neodnesete, zato nezapomenutelné zážitky ano. 

 

 

Sam: Zřícenina hrádku u Rychtářova 

Sem rád jezdím na kole, protože  

z hrádku je moc hezký výhled. Hrádek  

u Rychtářova byl založen na konci 13. 

století a byl součástí račického panství. 

Od roku 1535 je hrádek uváděný 

v pramenech jako opuštěný, ale důvod 

není známý.  

Zajímavost:  

Šlo o hrad s plášťovou zdí a hlavní funkce hrádku byla obranná, proto měl 

obrovské obvodové hradby, pod kterými se nacházelo město Hrádek.  

To zaniklo i s hrádkem v roce 1535. 
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Cesta: 

K hrádku nevede žádná značená cesta, pouze polňačka od zámku 

v Rychtářově. Když po ní vyrazíte nahoru, dostanete se k chatám a budete 

pokračovat do sadu. Po asi 350 metrech odbočíte doprava a jste tam. 

 

Druhá část našeho velkého prázdninového článku vás zve na místa, která 

chceme navštívit, ale zatím jsme k tomu neměli příležitost. Přesto vám je 

chceme doporučit, kdybyste náhodou měli cestu kolem. 

 

Nikča: Japonsko 

Chtěla bych se podívat do Japonska, 

protože se mi libí jejich kuchyně a kultura. 

Japonsko leží na východu Asie a hlavním 

městem je Tokio. Má přibližně 123 milionů 

obyvatel a rozloha je 378 000 km². Úředním 

jazykem je japonština. Cesta letadlem  

z Prahy trvá 15-20 hodin. V Japonsku jako 1. vychází slunce, proto má na vlajce 

červený kruh.  

Na Japonsku se mi libí styl oblékaní, jejich kuchyně a různé stavby. Japonsko 

je známé hlavně díky anime a růžově kvetoucím sakurám.  

 

Ivča: Koloseum, Řím 

Největší římský amfiteátr na světě a ikonický 

symbol Říma patří na Seznam UNESCO. 

Koloseum sloužilo primárně jako aréna pro 

brutální veřejnou zábavu, která měla upevnit 

moc císařů a zabavit lid. Ráda bych ho 

navštívila kvůli úžasné architektuře a historické 

atmosféře. Nachází se v Římě a z Vyškova je to 

autem okolo 13 hodin. 
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František: Brazílie 

Brazílie se nachází v Jižní Americe jejím hlavním 

městem je Rio De Janeiro, na jehož nejvyšším 

místě se nachází gigantická socha Ježíše Krista, 

která byla postavena pro víru, jinými slovy, vítá 

všechny lidi. Můžeme tam najít spoustu 

nádherných míst, třeba aquaRio, stadion 

Maracana, kopec cukrová hlava, národní park 

Tijuca a botanickou zahradu, ale i další úžasné a nádherné věci i památky. Toto 

místo bych doporučil všem. 

 

Honza: Londýn 

Zajímá mě architektura, památky a různá místa. Londýn je hlavní město 

Spojeného Království (Británie), je to živé kosmopolitní místo, které vás 

doslova očaruje svou atmosférou. Chtěl bych navštívit třeba: věž s hodinami 

Big Ben (Elizabeth Tower), Tower Bridge, London Eye (ruské kolo), Britské 

muzeum, Buckinghamský palác. 

Pokud mě tam rodiče nevezmou, těším se na náš školní zájezd.        

 

Vanesa: Španělsko 

Mým velkým snem je podívat se od Španělska. Je to rozmanitá jihoevropská 

země ležící na Pyrenejském poloostrově, známá svou bohatou kulturou, 

gastronomií (tapas, paella), flamencem a fotbalem. Nabízí krásné pláže, 

historická města (Madrid, Barcelona) i hory. Je to konstituční monarchie s cca 

48 miliony obyvatel, oblíbená pro slunné počasí, umění a památky UNESCO. 
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Sam: Tokio 

Tokio chci navštívit hlavně kvůli kultuře, ale i kvůli 

jdm autům. Jdm auta jsou auta s bodykitem neboli  

s upravenou karoserií. 

Hrozně by se mi tam líbilo, kdybych tam byl, jdu 

navštívit Tokio Tower. Nebo se půjdu najíst do 

nějakého jejich hezkého fastfoodu (running sushi) 

nebo bych se šel podívat na Tokio Auto Salon, na největší jdm fest na světě, 

protože miluji japonská auta (hlavně jdm a Shakotan AUTA). 

 

 

 

 

 

 

Kristy: Mělnické podzemí 

Chtěla bych se tam podívat, jelikož mám ráda takový podzemní vibe. Mám 

rádo to, jak je tam vlhko a chladno, a hlavně jsem už byla v různých podzemích 

ale v tomhle ne. Mělnické podzemí mě zaujalo podle různých obrázků. 

Zajímavosti: Mělnické podzemí má vinné sklepy, ukrývali se tu lidé před 

různými válkami.  

Pozitiva: atmosféra a historie, vinařská tradice (pro dospělé), v létě je tam 

příjemná chladná teplota.  

Negativa: omezený přístup – nedostanete se 

všude; nízké a úzké prostory (nevhodné pro ty, 

co mají klaustrofobii); méně akční – není tam 

tolik prvků, na které byste se chtěli třeba 

podívat; i ta chladná teplota je negativní, pokud 

na ni nejste připravení.  
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Letní trendy podle Nikči Střížové 

 

Tohle léto je zaměřené na přírodu a zvířata, takže nejen v obchodech 

s oblečením uvidíte hodně zvířecích vzorů a přírodních barev. 

Materiály: 

Preferuje se hlavně len a bavlna, ale také satén nebo hedvábí. V módě je  

i háčkování nebo pleteniny. Můžete ladit více materiálů do jednoho outfitu, 

ale pozor, ať to není přeplácané.  

Oblečení: 

Hlavní je u celého outfitu 

vzdušnost. Hodně jsou v módě 

maxi sukně a dlouhé šaty nebo 

džíny a vzdušné kalhoty. Pro kluky 

spíše košile a volná trička nebo 

široké kalhoty a rifle. Celý outfit pro 

holky může být např. bavlněná 

vestička a volné džíny. 

Účesy: 

Pro holky jsou to hodně střihy 

kolem obličeje nebo dlouhé 

rozpuštěné vlasy. Pro kluky je 

hodně IN mullet nebo wolf cut. 

Doplňky: 

Stačí obyčejné černé brýle, které se 

hodí ke každému outfitu. Pokrývky 

hlavy jsou spíše šátky nebo 

kšiltovka, důležité je sladit barvu a 

styl. 
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Co jsme zažili během jara? 

 

Duben, květen a červen jsou měsíce, kdy se doslova každý týden něco děje. 

A nejinak je tomu v naší škole. Protože naši redaktoři navštěvují 2. stupeň,  

ze všech proběhlých akcí vybíráme ty nejzajímavější určené právě pro nás. 

 

Dějepisná exkurze pro deváťáky 

Na začátku května se naši deváťáci vypravili na dějepisnou exkurzi do 

brněnského Institutu Paměti národa. Měli zde možnost poznat minulost 

pomocí autentických příběhů pamětníků nebo zažít tematický workshop 

týkající se osudů Židů za 2. světové války, během kterého pracovali ve 

skupinách badatelskou formou, takže každý měl možnost podělit se se svými 

spolužáky o své nápady a postřehy. Potom navštívili výstavu Tichá hrdinství, 

kterou sledovali pomocí tabletu a sluchátek. Exkurze pro ně nebyla jenom 

doplňkem výuky, ale taky skvělým zážitkem.        

 

Den zdraví 

Většina žáků naší školy oslavila Den zdraví návštěvou vyškovské nemocnice, 

kde nás provedli různí doktoři a sestřičky. Viděli jsme například: rentgen, 

biochemickou laboratoř, rehabilitace, hematologii a nové prostory urgentního 

přijmu. Nejvíce se mi líbila biochemická laboratoř, protože to bylo zajímavé. 

Strávili jsme tam zhruba 3 hodiny s tím, že po exkurzi po jednotlivých oddělení 

nemocnice jsme si ještě mohli projít stánky ve vstupní hale. 

Avšak i zbytek žáků školy měl zajímavý program. Ve třídách připravovali zdravá 

a studená jídla, která si potom mohli sníst, například saláty nebo pomazánky. 

Další aktivitou byla ochutnávka ovoce a zeleniny poslepu nebo vytváření zvířat 

nebo postav ze zeleniny a ovoce. 
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Krajské kolo recitační soutěže 

Dne 23. 4. jeli dvě žákyně z 2. a 5. třídy na krajské kolo recitační soutěže  

do brněnské Knihovny Jiřího Mahena. V Brně obě žačky podaly krásný výkon 

a Jasmínce a Inně gratulujeme. 

Hned další den 24. 4. odjel Jakub Hudec z 9. A také na krajské kolo recitační 

soutěže. Podal maximální výkon, proto ho porota ocenila hlavně za práci 

s hlasem, osobitý projev a originální výběr textu. 

 

Sportovní den na 2. stupni 

Na úterý 2. 6. připravili učitelé sportovní den ke Dni dětí 

z 2. stupně. První disciplínou byla vybíjená, kdy proti 

sobě nastoupily 6. a 7. ročníky a ve druhé skupině 8. 

ročníky proti 9. ročníkům.  

To ale není všechno, bylo tu mnohem víc disciplín, jako 

např. skok daleký, skok v pytli, štafeta nebo třeba 

naplnění odměrného válce. Všichni si den moc užili a gratulujeme  

k výkonům.                      
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Reportáž 

Zájezd do Velké Británie 

 

V pondělí v 6:30 jsme odjeli od školy a jeli do Loštic pro druhou školu. Asi o půl 

třetí ráno jsme se dostali na trajekt, který nás převezl přes kanál La Manche.  

O půl sedmé ráno jsme zastavili u Greenwich parku, ze kterého byl krásný 

výhled na Londýn. Pak jsme šli na loď, která nás provezla kolem Tower Bridge, 

Big Benu a London Eye, kde jsme vystoupili a šli se podívat na China Town. 

Odtud jsme se ještě vrátili k London Eye, od kterého jsme potom jeli metrem 

k rodinám. Rodiny byly moc fajn a moc dobře vařily. 

Ve středu jsme ráno sedli na autobus, který nás zavezl do městečka Eton. Tady 

jsme navštívili Eton Collage, což je čistě chlapecká škola, kam chodili třeba 

princ William a princ Harry. Pak jsme se jeli podívat do nejznámějšího muzea 

voskových figurín na světě – Madame Tussauds, které se nám líbilo asi ze 

všeho nejvíce. 

Ve čtvrtek jsme se jeli podívat vlakem na Tower Bridge, Tower of London, 

mrakodrap The Shard a památník velkého požáru. V Tower of London jsme 

viděli nádherné korunovační klenoty. V ten den nám trochu pršelo, ale nic, co 

bychom nezvládli.  

Pak jsme se vrátili k autobusu a vydali se zpátky domů. Zase jsme jeli trajektem 

přes moře a pak po pevnině až k naší škole.  

Iva Koláčková a Ema Koutná  
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Herní koutek Samuela Rittera  

 

Subnautika 2 

 

Subnautika 2 je dlouho očekávaná novinka 

od vývojářů UNKNOW WORLD 

ENTERTAIMENT, která vyšla 14. 5. 2026. 

Hra vypráví o hrdinovi, který zatím nemá 

jméno, prozkoumává planetu a zjišťuje její 

tajemství. Postavu si na začátku můžete 

zvolit. 

Mapa hry je obrovská, má hodně 

struktur a ryb a dalších mnoho 

stvoření. 

Hra je pěkná, ale taky graficky 

náročná. Není ani tak drahá, ale 

potřebuješ mít dobrý počítač.   
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Forza Horizon 4  

Tohle je hra z roku 2018, ale je to můj nejoblíbenější 

díl z této série a je to zároveň nejslavnější díl na 

světě. 

V nabídce najdete přes 700 aut, třeba: MC Senna, 

Ford Mustang, Koenigsegg Jesko, Nissan 350z. 

Hra je o driftování, ale i o ježdění terénem. Mapa je obrovská. Jsou tu i závody 

s vlakem, letadlem nebo vznášedlem. 

Tuhle hru si můžete zahrát na všech 

konzolích, ale i na všech počítačích. Ale 

pozor, počítač musí mít aspoň trochu 

lepší grafiku. 

 

Pro autíčkáře: JDM auta 

Ve 20. století se rozmohla kultura JDM 

aut neboli (Japanese Domestic Market). 

Jsou to velice pěkná a drsná auta. Mají  

i tuning v motoru twin turbo nebo lepší 

výfuky, aby to auto řvalo a každý věděl, 

co tu vládne. Je pro ně charakteristický 

šílený tuning aut na monstra, která škrtají o asfalt, jak jsou snížená. Mají 

rozšířené blatníky a kola do tvaru A /  \ . 

Jeden z úpravců aut je Rocket Bunny (např. 

RX7 240SX), dále Liberty Walk (LBW), který se 

zaměřuje na sportovní, ale i osobní auta 

(FORD GT, FERRARI F40…). Třetím úpravcem 

aut je RWB, který se zaměřuje na Porsche 

(Porsche 911, Porsche 996).  

Bosozoku – tento styl vznikl v 50. a 60. letech v Bosozoku. Typické jsou velké 

výfuky, vysoká křídla, výrazné bodykity (Nissan, Mercedes a další).    
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Tipy na letní seriály od Vanesky Fabiánkové 

 

Špunti na vodě  

Rodinná komedie o tom, co se stane, když tátové chtějí na vodu bez svých 

drahých poloviček. Tito muži mají skvělý plán, ale jako každý plán má i ten 

jejich své trhliny. Proto se ocitnou v kánoích sice bez žen, ale zato se svými 

dětmi. Rodiče bratrů Igora a Davida chystají zlatou svatbu. 

 

 

 

 

 

 

 

Bridgertonovi 

Bridgertonovi jsou populární historický romantický seriál streamovací služby 

Netflix. Děj vychází z knižní série od Julie Quinn. Příběh se odehrává  

v alternativním Londýně na počátku 19. století. Sleduje osudy osmi 

sourozenců z vlivné šlechtické rodiny, kteří hledají pravou lásku a své místo ve 

společnosti. 
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Výběr z knižních novinek podle Ivči Koláčkové 

 

Jedno italské léto  

Její matka Carol pobřeží Amalfi v Itálii milovala. Katy 

neví, co má dělat, protože její matka právě zemřela.  

Měli spolu jet na dlouho plánovanou dovolenou do 

Positana, na kterou se Katy těšila roky, teď však musí 

jet sama. Když však přijede, objeví se tam Carol živá a 

zdravá. 

 

 

 

 

Dokonalé léto 

Avery hudbu používá jako únik. Když ji ale zradí nejlepší 

kámoška, nezachrání ji ani ten nejlepší playlist. Rodiče 

ji odvezou do odlehlého tábora, aby si tam jako rodina 

užili dva měsíce zábavy. Avery to chce vzdát, ale pak 

potká hezkého Brookse, který ale v táboře pracuje, 

takže si s ním nemůže nic začít.  
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Tvoření pro radost 

Inspirace od Kristýnky Rausové 

 

Jak si vytvořit bomby do koupele 

Potřebujeme: 

100 g jedlé sody  

50 g kyseliny citrónové  

50 g kukuřičného škrobu 

50 g soli  

2,5 lžíce pěstícího tělového oleje  

2 lžíce obličejové mlhy  

Dle sebe barvivo (nemusí být)  

Zase dle sebe můžeme přidat nějaké bylinky nebo 

květy  

 

Postup: 

Nasypeme do misky všechny suché suroviny, zamícháme a pak přidáme mokré 

suroviny a pořádně promícháme. Pak můžeme přidat barvivo, nemusí to ale 

být. Přidat můžete ještě nějaké bylinky či okvětní lístky. Pak už si jenom 

vyberete formu na bombu a směs pořádně zatlačíte do formy. 
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Vaříme s Vaneskou Fabiánkovou 

Letní recepty 

 

Dnes si spolu uděláme něco letního, tedy ovocné nanuky a zmrzlinovou 

miska             . 

 

OVOCNÉ NANUKY   

Budeš potřebovat: 

Kiwi  

Maliny  

Forma na nanuky  

Dřívko, pokud je potřeba 

Postup: 

Jako první si vezmeš dvě kiwi a malin, kolik budeš chtít (ale můžeš použít i jiné 

ovoce). Kiwi zbavíš slupky a nakrájíš ho a maliny umyješ. Dále si samostatně 

rozmixuj maliny i kiwi a tuto směs nalij do formy. Dej do mrazáku a počkej asi 

5 hodin. A pak si nech chutnat.        

 

 

ZMRZLINOVÁ MISKA  

Budeš potřebovat: 

Jahody, banán, vločky, med, mléko  

Postup:  

Jako první dej ovoce do mrazáku, aby ti zmrzlo. Jakmile 

ti zmrzne, tak ho dej společně do mixéru, přidej med, 

mléko a mixuj. A můžeš servírovat s vločkami nebo 

dalším ovocem.        
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Soutěž 

 

Pokud jste si přečetl/a náš časopis, tak se můžete pokusit odpovědět na naše 

soutěžní otázky a zahrát si o zajímavé ceny. 

Odpovídejte na e-mail: k.krskova@zsletnipole.cz do 30. 6. 2026.  

Ze správných odpovědí pak vylosujeme jednoho výherce balíčku 

s překvapením! 

 

Soutěžní otázky: 

 

1. Po kolika letech se náš český fotbalový tým dostal do WORLD CUP? 

 

2. Dostanete se při návštěvě jaderné elektrárny Dukovany k reaktoru? 

 

3. Patří Koloseum na Seznam UNESCO? 
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